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1 Príhovor

„Nie veľ'ké veci,

ale malé skutky láskavosti robia svet lepším miestom."

Vážení priatelia,

minulý rok nám opäť rýchlo ubehol - rok naplnený každodennou starostlivosťou,

prácou, ale aj ľudskými príbehmi našich prijímateľov sociálnych služieb a obetavou

činnosťou zamestnancov, ktorí im tieto služby poskytujú. Dovoľte mi predložiť Vám Výročnú

správu Domova Barborka Unín, n. o., ktorá prináša pohľad na našu činnosť a život v zariadení

počas roka 2025. Táto správa Vám ponúka možnosť nahliadnuť do každodenného fungovania

zariadenia, ktoré poskytuje sociálne služby občanom odkázaným na pomoc, ako aj základný

prehľ'ad o finančných ukazovateľoch súvisiacich s našou činnosťou. Našu prácu dlhodobo

smerujeme k potrebám prijímateľov sociálnych služieb. Postupujeme v súlade so zákonom č.

448/2008 Z. z. o sociálnych službách a dôraz kladieme na individuálny prístup a čo najvyššiu

kvalitu poskytovaných služieb. Čas nás neustále utvrdzuje v tom, že existencia takéhoto

zariadenia v obci Unín je nevyhnutná. Naša kapacita je dlhodobo naplnená a záujem o naše

služby presahuje naše možnosti - evidujeme dopyt nielen z regiónu, ale aj z rôznych kútov

Slovenska. V našom zariadení poskytujeme sociálne služby seniorom a dospelým osobám

odkázaným na pomoc. Uvedomujeme si, že prispôsobenie sa novému prostrediu a

spoločnému bývaniu nie je pre každého jednoduché. Mnohí z našich prijímateľov majú za

sebou náročný život, a práve preto si zaslúžia našu úctu, rešpekt a starostlivosť. Naším cieľom

je vytvárať prostredie, ktoré je skutočným domovom - miestom bezpečia, porozumenia a

spolupatričnosti. Blízkosť druhého človeka je nenahraditeľná. Kontakt, spoločné aktivity a

primeraný pohyb sú dôležitou súčasťou psychickej pohody. Aj preto vytvárame podmienky,

aby naši prijímatelia mohli rozvíjať svoje záujmy, zapájať sa do spoločenského života a zostať

čo najdlhšie aktívni. Počas roka sme realizovali množstvo kultúrnych a spoločenských

podujatí, podporovali sme zachovávanie tradícií a prostredníctvom rôznych aktivít a terapií

sme posilňovali ich zručnosti, mobilitu aj mentálnu vitalitu.

Uplynulý rok bol pre našu organizáciu nielen obdobím napredovania, ale aj výziev.

Prešli sme viacerými kontrolami zo strany rozličných inštitúcií, ktoré preverili kvalitu a

spôsob poskytovania našich služieb. Tieto situácie vnímame ako príležitosť potvrdiť kvalitu

našej práce a zároveň sa d'alej zlepšovať.
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Naši zamestnanci sú základom fungovania celej organizácie. Svoju prácu vykonávajú

nielen odborne, ale najmä s ľudskosťou, empatiou a úprimným záujmom o druhého človeka.

Do každodennej starostlivosti vkladajú svoje vedomosti, energiu i srdce. Aj vď'aka nim sa

nám podarilo vybudovať' stabilné a dôveryhodné postavenie medzi poskytovateľmi sociálnych

služieb. Z úprimného srdca ď'akujem všetkým, ktorí s nami v roku 2025 spolupracovali,

podporovali nás a stáli pri nás. Osobitné poď'akovanie patrí našim zamestnancom, partnerom,

priaznivcom a dobrodincom. Bez ich pomoci by sme nemohli napĺňať naše poslanie.

S úctou

Mgr. Bibiána Dodok Fojtlínová

riaditeľka Domova Barborka Unín, n.o.
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2 Identifikácia organizácie

Názov: Domov Barborka Unín, n.o.

Sídlo: 908 46 Unín č. 401

IČO: 37986261

Zakladatel': Obec Unín

zastúpená starostom obce Mgr. Peter Regásek, MBA

sídlo: 908 46 Unín č. 332

IČO: 00310107

Dátum a miesto registrácie: 25.9. 2009

Krajský úrad v Trnave

pod č.OSP /NO/89/2009

Štatutárny orgán - riaditel': Mgr. Bibiána Dodok Fojtlínová

Menovaná 1.4. 2019
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Účel a druh všeobecne prospešných služieb:

Nezisková organizácia poskytuje nasledovné všeobecne prospešné služby:

1. poskytovanie sociálnych služieb v zmysle zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách

a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní v znení neskorších

predpisov a to:

a/ sociálne služby na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného

postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu dovíšenia dôchodkového veku,

ktorými sú:

poskytovanie sociálnej słužby v zariadení pre fyzické osoby, ktoré sú odkázané na pomoc inej

fyzickej osoby a pre fyzické osoby, ktoré dovŕšili dôchodkový vek:

1. v zariadení pre seniorov

2. v domove sociálnych služieb

2. poskytovanie všeobecne prospešných služieb v zmysle zákona č. 213/1997 Z. z.

o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne prospešné služby v znení neskorších

predpisov a to:

a/ tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt

b/vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry
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3 Prehlad poskytovania sociálnych služieb podľa druhu služieb v roku 2025

Domov Barborka Unín, n. o. je zariadenie založené obcou Unín v roku 2009

rekonštrukciou priestorov bývalej materskej školy. Poskytujeme sociálne služby fyzickým

osobám v súlade so zákonom č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách v znení neskorších

predpisov. V zariadení zabezpečujeme sociálnu službu v zariadení pre seniorov podľa § 35 s

kapacitou 26 miest a sociálnu službu v domove sociálnych služieb podľa § 38 s kapacitou 2

miesta. Budova zariadenia má pôdorys v tvare písmena„E" a nachádza sa v centre obce,

mimo hlavnej cesty, v tichom a pokojnom prostredí. Táto poloha poskytuje ideálne

podmienky pre pokojný život prijímateľov sociálnych služieb, pričom dostupnosť základných

inštitúcií zostáva zachovaná. Pred budovou sa nachádza park s lavičkami, zeleňou, skalkou a

parkoviskom pre návštevníkov. Ubytovanie je zabezpečené v 21 jednolôžkových izbách, 2

dvojlôžkových izbách a 1 trojlôžkovej izbe. Viaclôžkové izby sú určené najmä pre

prijímateľov so zníženou mobilitou alebo pre imobilných klientov a nachádzajú sa v blízkosti

dennej miestnosti odborných zamestnancov. Kúpeľ'ne a toalety sú situované na chodbách,

pričom na každom pavilóne sa nachádza bezbariérová kúpeľ'ňa so sprchovacím kútom a

bezbariérová toaleta, tiež únikový východ. Celý objekt je riešený ako bezbariérový, čo

umožňuje voľ'ný a bezpečný pohyb všetkým prijímateľom sociálnych služieb, vrátane

imobilných. Bezbariérové sú aj vstupy a výstupy z jednotlívých pavilónov.

Zariadenie je členené na tri pavilóny, ktoré sú navzájom prepojené chodbou. Medzi nimi sa

nachádzajú vnútorné dvory - átriá, ktoré sú využívané počas celého roka, najmä však v

priaznivom počasí na prechádzky, oddych a terapeutické aktivity. Z trojlôžkovej izby vedie

priamy bezbariérový výstup na dvor prvého átria, čo umožňuje aj imobilným prijímateľ'om

tráviť čas vonku, dokonca aj na lôžku. Exteriér zariadenia je prispôsobený potrebám

prijímateľov - nachádzajú sa tu bezbariérové chodníky, lavičky a záhradné sedenia, ktoré

vytvárajú príjemné prostredie na oddych a spoločné chvíle.

V prvom átriu sú vybudované vyvýšené záhony a mobilné záhradky, kde sa prijímatelia

aktívne zapájajú do pestovania zeleniny, byliniek a ovocia. Táto činnosť podporuje ich

samostatnosť, zručnosti a zároveň prináša radosť z vlastnej práce.

V zadnom átriu sa nachádza altánok, ktorý slúži na oddych počas prechádzok, ako aj na

spoločné posedenia a stretnutia v príjemnom prostredí.

Za budovou zariadenia sa rozprestiera priestranný dvor, ktorý je rozdelený na relaxačnú a

úžitkovú časť. Tento priestor poskytuje prijímateľom sociálnych služieb možnosť aktívne

tráviť čas na čerstvom vzduchu. Podľa svojich schopností sa zapájajú do pestovania ovocných
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stromov a kríkov, zeleniny či kvetov, čím si udržiavajú kontakt s prírodou a zároveň rozvíjajú

svoje zručnosti.

Dvor je bohatý na zeleň a svojím charakterom pripomína menší park. Nachádza sa tu

množstvo ihličnatých aj listnatých stromov, okrasných kríkov a rôznorodých rastlín, ktoré

vytvárajú príjemné, pokojné a esteticky pôsobiace prostredie.

Dominantou dvora je mohutný gaštan, ktorý poskytuje príjemný tieň a vytvára ideálne miesto

na oddych. Pod jeho korunou sa nachádza hojdačka a priestranný altánok, ktorý slúži na

relaxáciu počas horúcich letných dní, ale aj na spoločné posedenia počas väčšiny roka. V

letných mesiacoch sa práve tento priestor stáva centrom spoločenského života - organizujeme

tu rôzne podujatia, kultúrne a spoločenské akcie či duchovné stretnutia.

Vedenie Domova Barborka Unín, n. o. dlhodobo kladie dôraz na postupnú rekonštrukciu,

opravy a modernizáciu priestorov zariadenia s cieľom neustále zvyšovať kvalitu prostredia,

bezpečnosť a komfort pre prijímateľov sociálnych služieb aj zamestnancov. Našou prioritou

je vytvárať dôstojné, funkčné a bezpečné podmienky pre každodenný život a poskytovanie

kvalitných sociálnych služieb. Počas roka boli na základe odporúčaní a podnetov z kontrol

jednotlivých inštitúcií, ako sú Trnavský samosprávny kraj (TTSK), Inšpekcia v sociálnych

službách či Regionálny úrad verejného zdravotníctva Senica, realizované viaceré stavebné

úpravy, technické práce a modernizačné opatrenia. Tieto úpravy boli nevyhnutné na

odstránenie technických nedostatkov, zvýšenie bezpečnosti a zabezpečenie lepších

hygienických a prevádzkových podmienok v zariadení. Medzi realizované práce patrili

búracie a betonárske práce, vybudovanie odvodňovacích žľabov a úprava systému odvodu

dažďovej vody s cieľom zabrániť presakovaniu vody do pivničných priestorov zariadenia.

Zrealizovalo sa tiež spevnenie plochy za vstupnou bránou, úprava vstupu do pivnice a

východu z izby č. 23, ako aj vybudovanie prístrešku pri izbe č. 23 a pivničných priestoroch.

Súčasťou úprav bola aj montáž nových vzdušných dverí. V rámci technických opráv bolo

vykonané aj prekopanie a odstránenie problému s upchatým odpadom v prvom átriu

zariadenia. Z dôvodu zabezpečenia vhodných hygienických podmienok bola dobudovaná

dekontaminačná miestnosť a zároveň bol vytvorený priestor na uskladnenie sezónneho

oblečenia prijímateľov sociálnych služieb. Významnou investíciou bola aj kompletná

rekonštrukcia kuchyne, ktorá zahŕňala obnovu priestorov, položenie novej PVC podlahy,

zakúpenie novej kuchynskej linky, elektrospotrebičov, kuchynského riadu a d'alšieho

potrebného vybavenia. Modernizáciou kuchyne sa zlepšili pracovné podmienky

zamestnancov, hygienický štandard aj celková kvalita poskytovaných služieb v oblasti

stravovania.
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Realizované opravy a rekonštrukcie prispeli k zveľadeniu prostredia zariadenia, zvýšeniu

bezpečnosti a vytvoreniu kvalitnejších podmienok pre prijímateľov sociálnych služieb. Aj do

budúcnosti plánujeme pokračovať v postupnej modernizácii priestorov a skvalitňovaní

prostredia Domova Barborka, aby sme našim prijímateľom zabezpečili príjemné, bezpečné a

dôstojné miesto pre život.

3.1 Starostlivosť' o prijímatelov sociálnych služieb v zariadení

Prijímatel'om sociálnych služieb v našom zariadení poskytujeme komplexnú starostlivosť,

ktorá zohľ'adňuje ich individuálne potreby, zdravotný stav a mieru odkázanosti.

Pomoc pri odkázanosti na pomoc inej fyzickej osoby

Rozsah poskytovanej pomoci závisí od stupňa odkázanosti prijímateľ'a sociálnej služby a jeho

schopnosti vykonávať jednotlivé úkony samostatne. Zabezpečujeme nepretržitú 24-hodinovú

starostlivosť prostredníctvom kvalifikovaného odborného personálu pod vedením vedúcej

sestry a zdravotnej sestry. Dôraz kladieme najmä na dodržiavanie pitného režimu, pravidelný

príjem stravy, osobnú hygienu a polohovanie imobilných prijímateľov.

Pri starostlivosti využívame moderné pomôcky a zariadenia, ktoré uľahčujú manipuláciu s

prijímateľ'mi, ako sú elektrický zdvihák, hydraulické kreslá, premiestňovacie a manipulačné

pásy a ď'alšie.

Sociálne poradenstvo

Sociálne poradenstvo poskytujeme nielen prijímateľom, ale aj ich rodinným príslušníkom a

potenciálnym záujemcom o službu, a to osobne, telefonicky alebo elektronicky. Našou snahou

je pomáhať pri riešení nepriaznivých životných situácií, poskytovať podporu,

sprostredkovanie d'alšej odbornej pomoci, sociálnych kontaktov a budovať vzťah dôvery

medzi prijímateľ'mi a personálom. Každý prijímateľ má možnosť vybrať si svojho kľúčového

zamestnanca.

Sociálna rehabilitácia

Zameriavame sa na podporu samostatnosti, nezávislosti, sebestačnosti a udržiavanie

existujúcich schopností prijímateľov. Prostredníctvom individuálnych aj skupinových aktivít

rozvíjame ich zručnosti, podporujeme ich aktivizáciu a posilňujeme návyky v oblasti

sebaobsluhy a sociálnych kontaktov. Dôležitou súčasťou je aj zachovávanie zaužívaných

rituálov a denných návykov.
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Ubytovanie

Ubytovanie poskytujeme prevažne v jednolôžkových izbách (21 izieb), doplnených o dve

dvojlôžkové a jednu trojlôžkovú izbu. Každá izba je vybavená elektricky polohovateľnou

posteľou, nábytkom a základným zariadením pre pohodlný pobyt. Izby, kúpeľne a toalety sú

napojené na signalizačný systém na privolanie personálu.

Prijímatelia majú možnosť prispôsobiť si izbu vlastnými doplnkami či elektrospotrebičmi po

dohode s vedením zariadenia. K dispozícii majú spoločenskú miestnosť slúžiacu aj ako

jedáleň, rehabilitačnú miestnosť, kaplnku pre duchovné potreby a miestnosť na rozvoj

pracovných zručností. Súčasťou zariadenia sú aj kúpeľ'ne a toalety vrátane bezbariérových

priestorov. Vykurovanie a ohrev vody sú zabezpečené centrálnym plynovým kotlom.

Stravovanie

Stravovanie je zabezpečené formou celodennej stravy. Hlavné jedlá sú dodávané externým

dodávateľom, doplnkové jedlá pripravujeme priamo v zariadení. Strava je prispôsobená

zdravotnému stavu prijímateľov a odporúčaniam lekárov. Imobilným prijímateľom je

podávaná priamo na lôžku, v prípade potreby upravená do vhodnej konzistencie.

Poskytujeme rôzne druhy diét vyžadujúce si zdravotný stav klientov (racionálna, nesolená,

šetriaca, diabetická...). Jedálny lístok je zostavovaný v zariadení aj za účasti zástupcu

prijímateľov, ktorý do procesu prináša ich podnety a návrhy. Rešpektujeme aj tradičné

stravovacie zvyklosti spojené so sviatkami a miestnymi tradíciami.

Upratovanie, pranie a údržba bielizne

Tieto činnosti sú zabezpečované v súlade s prevádzkovým poriadkom zariadenia. V prípade

potreby sú vykonávané aj nad rámec bežného režimu, aby bol zabezpečený komfort a hygiena

prijímateľ'ov.

Osobné vybavenie a nákupy

Prijímateľom, ktorí si nedokážu zabezpečiť osobné veci sami, poskytujeme pomoc pri ich

obstaraní. Väčšina prijímateľov si prináša osobné veci z domáceho prostredia. Pravidelné

nákupy pre prijímateľov zabezpečujeme každý týždeň v miestnych obchodoch alebo v

blízkych supermarketoch.

Úschova cenných vecí

Úschova cenných vecí je zabezpečená na základe písomnej zmluvy, čím garantujeme ich

bezpečné uloženie.

Zabezpečujeme:
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Záujmovú činnost'

Každý deň v našom zariadení je naplnený zmysluplnými aktivitami, ktoré sú prispôsobené

aktuálnemu psychickému aj fyzickému stavu prijímateľov sociálnych služieb. Realizujeme

ich formou individuálnej aj skupinovej práce, pričom dôraz kladieme na dobrovoľnosť a

rešpektovanie potrieb každého jednotlivca. V dopoludňajších hodinách prevažujú skupinové

aktivity, ktoré patria medzi najobľúbenejšie. Prijímatelia sa zapájajú do tvorivých činností,

ako je výroba dekorácií, kreslenie, modelovanie či vyfarbovanie. Súčasťou programu sú aj

spevácke aktivity, slovné hry, duchovné zamyslenia a rozhovory o aktuálnom dianí v obci, na

Slovensku i vo svete. Veľkej obľube sa tešia pamäťové tréningy a jednoduché pohybové

cvičenia zamerané na rozhýbanie tela, doplnené o relaxačné techniky a masáže s využitím

rehabilitačných pomôcok. Pri aktivitách sa zameriavame najmä na podporu jemnej motoriky,

rozvoj kognitívnych a komunikačných schopností a udržiavanie mentálnej vitality.

Využívame pritom rôzne didaktické a terapeutické pomôcky. Prijímatelia, ktorým to

zdravotný stav umožňuje, sa aktívne zapájajú aj do úpravy areálu zariadenia a jednoduchých

prác v exteriéri, čím si posilňujú pocit užitočnosti a spolupatričnosti.

Zdravotná a ošetrovateľ'ská starostlivost'

Zdravotná starostlivosť je zabezpečovaná v spolupráci s praktickým lekárom v obci Unín a

prostredníctvom agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti (ADOS). Lekárska

starostlivosť je poskytovaná pravidelne podľa potrieb prijímateľov.

Za zabezpečenie liekov, zdravotníckeho materiálu, inkontinenčných pomôcok, ako aj za

objednávanie na odborné vyšetrenia a zabezpečenie dopravy zodpovedá vedúca sestra v

spolupráci so zdravotnou sestrou. Odborný zdravotnícky personál vykonáva všetky potrebné

úkony, ako sú príprava liekov, ošetrenie rán, aplikácia liečiv, podávanie injekcií a inzulínu,

meranie vitálnych funkcií či sledovanie saturácie kyslíka. V spolupráci s opatrovateľ'ským

personálom pravidelne monitorujú aj hmotnosť, krvný tlak a hladinu glykémie prijímatel'ov.

Psychiater navštevuje zariadenie podľa potreby, pričom komunikácia so zdravotníckymi

odborníkmi prebieha aj formou telefonických konzultácií. Pri starostlivosti využívame aj

rôzne rehabilitačné pomôcky, ktoré prispievajú k zlepšeniu zdravotného stavu prijímateľov a

k prevencii imobility. K dispozícii sú napríklad rehabilitačný G-aparát, aktívno-pasívne

prístroje na horné a dolné končatiny, stacionárny bicykel či pomôcky na prevenciu dekubitov.

Osobitný dôraz kladieme na prevenciu a liečbu dekubitov, s ktorými prijímatelia často

prichádzajú po hospitalizácii alebo z domáceho prostredia. Lôžka imobilných prijímateľov sú

vybavené antidekubitnými matracmi, polohovacími pomôckami a evakuačnými podložkami.

11



Na prepravu prijímateľov na odborné vyšetrenia využívame najmä dopravnú zdravotnú službu

zo Senice alebo vlastné vozidlo zariadenia. Najčastejšie navštevované ambulancie sú

urologická, neurologická, kardiologická, interná, ortopedická, diabetologická, nefrologická,

chirurgická, endokrinologická a onkologická, prevažne vo Fakultnej nemocnici AGEL

Skalica.

Duchovný život.

Súčasťou starostlivosti je aj napĺňanie duchovných potrieb prijímateľov. K tomu prispieva

sledovanie televízneho kanála LUX, spoločné modlitby, pravidelné návštevy miestneho kňaza

a slávenie svätých omší priamo v zariadení. Prijímatelia majú možnosť pristúpiť aj k sviatosti

zmierenia, ktorá je zabezpečená spravidla raz mesačne. K duchovnému životu prispievajú aj

stretnutia s dobrovoľníkmi.

Dôraz kladieme na individuálny prístup, rozhovory s prijímateľ'mi sociálnych služieb,

terapeutické aktivity a pravidelnú komunikáciu s rodinnými príslušníkmi a ď'alšími

podpornými osobami. Každý prijímateľ má možnosť zvoliť si svojho dôverníka alebo

kľúčového zamestnanca, ktorý mu poskytuje podporu a pomoc pri riešení každodenných

potrieb a situácií. Pre každého prijímateľa je vypracovaný individuálny plán rozvoja v

informačnom systéme DODS, ktorý obsahuje ciele zamerané na podporu kvality života,

samostatnosti a spokojnosti prijímatel'a. Individuálne plány sú pravidelne vyhodnocované a

aktualizované podľa aktuálnych potrieb. Na ich tvorbe sa aktívne podieľajú samotní

prijímatelia sociálnych služieb v spolupráci so sociálnou pracovníčkou. Mimoriadnu

pozornosť venujeme adaptačnému procesu novoprijatých klientov, aby sa v novom prostredí

cítili bezpečne, prijato a komfortne. Aj v roku 2025 sme sa zapojili do celoslovenských

projektov,,Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok" a,„Vianočná pošta pre seniorov",

ktoré prinášajú našim prijímateľom radosť, pocit blízkosti a prejavy spolupatričnosti.

Pravidelne sa zúčastňujeme spoločenských a kultúrnych podujatí organizovaných obcou

Unín, pričom sa do mnohých z nich aktívne zapájame. Približne každých šesť týždňov

zabezpečujeme v zariadení doplnkové služby, ako sú kadernícke a pedikérske služby, ktoré

prispievajú k pohodliu, spokojnosti a dôstojnému životu prijímateľov sociálnych služieb.
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Dôležitou súčasťou fungovania zariadenia je aj starostlivosť' o zamestnancov. Pravidelne

realizujeme skupinovú supervíziu, ktorá prebieha spravidla dvakrát ročne priamo v

priestoroch zariadenia. Supervízia pomáha zamestnancom zvládať náročné situácie,

podporuje ich profesionálny rast, odborné kompetencie a zároveň pôsobí preventívne proti

syndrómu vyhorenia. Na zefektívnenie administratívnych procesov využívame informačný

systém DODS, prostredníctvom ktorého evidujeme a spracúvame potrebnú dokumentáciu

sociálnych služieb. Pri všetkých činnostiach sa usilujeme postupovať v súlade so štandardmi

kvality sociálnych služieb a platnou legislatívou. Zamestnanci zariadenia pravidelne

absolvujú odborné školenia a preškolenia v oblastiach BOZP, civilnej ochrany, GDPR, prvej

pomoci a dodržiavania ľ'udských práv. V zariadení aktívne funguje pracovná zdravotná služba

a pravidelne realizujeme aj protipožiarne cvičenia. Priebežne pracujeme na modernizácii

zariadenia, obnove priestorov a aktualizácii interných smerníc v súlade s aktuálnou

legislatívou. Aktívne sa zapájame aj do grantových výziev a projektov zameraných na

podporu a rozvoj sociálnych služieb. V roku 2025 sme sa uchádzali o podporu z viacerých

grantových programov, pričom úspešní sme boli napríklad v projektoch Nadácie EРН,

Nadácie Pontis Tesco, Nadácia Henkel (úspech medzi najlepšími 4 projektami a cena za

inovatívnosť). Za významný prínos pre naše zariadenie považujeme členstvo v Asociácii

poskytovateľov sociálnych služieb v Slovenskej republike, ktorá poskytuje odbornú podporu

poskytovateľom sociálnych služieb, informuje o legislatívnych zmenách, organizuje školenia

a podporuje zvyšovanie kvality sociálnych služieb. Zároveň sme členmi MAS -- Partnerstvo

pre Horné Záhorie.

,,Každý človek si zaslúži dôstojnost,

rešpekt a pocit, že na svoje životné príbehy nie je sám."

3.1 Skladba prijímateľ'ov sociálnej služby k 31. 12. 2025

V roku 2025 sme do zariadenia prijali celkovo 12 prijímateľov sociálnych služieb na

uvoľnené miesta. V domove sociálnych služieb nebolo uvoľnené voľ'né miesto pre prijímatela

sociálnej služby, všetci do zariadenia pre seniorov. Na právne úkony sú pozbavení traja klienti.

V roku 2025 zomrelo 12 prijímatelľov sociálnej služby. Z obyvateľov žijúcich v zariadení je 5
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klientov úplne imobilných, 6 čiastočne imobilných, ostatná časť klientov v našom zariadení má

stredne ť'ažké až ťažké zdravotné postihnutie.

Tabul'ka č. 1

Zariadenie Domov sociálnych Celkom Podieł v %

pre seniorov služieb

Ženy 20 0 20 71

Muži 6 2 8 29

Spolu 26 2 28 100

3.3 Veková štruktúra prijímateľov sociálnej služby v Domove Barborka Unín, n. o.

a/ v domove sociálnych služieb

Tabulkа č. 2

Obyvatelia Ženy Muži Celkom Podiel v %

Do 50 rokov 0 0 0 0

Do 60 rokov 0 2 2 100

Spolu 0 2 2 100

b/ v zariadení pre seniorov

Tabul'ka č. 3

Obyvatelia Ženy Muži Celkom Podiel v %

Do 70 rokov 1 1 2 8

Do 80 rokov 2 4 6 23

Do 90 rokov 13 0 13 50

90 a viac rokov 4 1 4 19

Spolu 20 6 26 100

Kapacita zariadenia je 28 osôb, z toho 26 v ZpS a 2 osoby DSS. K 31.12.2025 bolo obsadených

v ZpS 26 miest a v DSS 2 miesta. Najstarší muž v Domove Barborka Unín, n. o. má 91 rokov.

Najstaršia žena má 95 rokov. Priemerný vek mužov je cca 73 rokov, priemerný vek u žien je
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cca 85 rokov. Vekový priemer prijímateľov sociálnej služby v zariadení pre seniorov je 80

rokov.

3.4 Úhrada za poskytovanie služieb

Mesačná výška úhrady za poskytovanú sociálnu službu je stanovená v zmysle VZN Obce

Unín, v ktorej je zahrnuté:

úhrada za stravovanie

úhrada za bývanie

úhrada za obslužné činnosti

úhrada za odkázanosť fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby

V rámci stravovania je v mesačných úhradách zohľadňovaná ordinovaná diéta, skladba a počet

odoberaných jedál. Ďalej je započítaná rozloha izby a používanie spoločných priestorov.

4 Aktivity prijímatelov Domova Barborka Unín, n. o.

4.1 Prehl'ad aktivít usporiadaných v roku 2025

Tabulka č. 4

Január

Február

Marec

privítanie nového roka; sledovanie ohňostroja; slávnostný novoročný prípitok;

spoločné Trojkráľové posedenie spojené s vystúpením detí Dobrej noviny;

vystúpenie speváckej skupiny z Radošoviec; oslava jubilantov; činnosti s prvkami

reminiscencie; spoločenské hry; práce s vlnou; prednáška na tému „Prednáška

o ústnej hygiene a starostlivosti o chrup"- MDDr. Gavroňová

oslava jubilantov; Hromnice- význam, ľ'udové zvyky; Valentínske posedenie;

aktivity s prvkami arteterapie; literárna tvorba; prednáška na tému ,„Otužovanie a

prevencia chrípkových ochorení" - Horinková, Hyžová

fašiangy v dedine; MDŽ - posedenie pri káve a zákusku; vystúpenie speváckeho

súboru,Mužáci z Unína"; Jozefovské oslavy; oslava 90-tych narodenín

prijímateľky sociálnej služby; oslava jubilantov; tvorivé dielničky v ZŠ Unín;

výroba jarných dekorácii; prednáška na tému ,,Stoličková jóga" - Horinková
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Apríl zelený štvrtok „Zelený deň“- všetci oblečení v zelenom; spoločné maľovanie

vajíčok; veľkonočné spoločné modlenie; veľkonočné sviatky v zariadení;

veľkonočná výstava výrobkov v KD Unín; vystúpenie detí z MŠ a ZŠ Unín; Deň

narcisov; jarné práce v záhrade; stavanie máje a posedenie pri nej s deť'mi zo

školského klubu pri ZŠ Unín; oslava jubilantov; prednáška na tému,,Tradície

a história v obci" -- Horinková

Máj

Jún

Júl

vystúpenie detí MŠ a ZŠ Unín; Deň matiek, účasť na pútnickej omši v bazilike

Sedembolestnej Panny Márie v Šaštíne; prechádzky po obci; práce vo dvore

a záhrade; oslava jubilantov; prednáška,„Problémy inkontinencie" -Horinková,

Hyžová

obecná akcia k MDD; Juniáles- vystúpenia detí MŠ Unín; Kvetinový deň

v spriatelenom zariadení v Holíči; aktivizácia pohybom; prechádzky po obci;

oslava jubilantov;

Cyril a Metod oslavy; sv. omša v jedálni zariadenia; návšteva detí MŠ počas ich

prechádzok; deň hlavolamov; ,,palacinkový deň"- výroba palaciniek pod altánkom

spoločne s deťmi z MŠ; oslava jubilantov; živá hudba pod altánkom; športové

aktivity na dvore zariadenia; prednáška na tému „Letné tráviace ťažkosti" -

Horinková, Frühaufová

August hody v dedine; hodová sv. omša v zariadení; starostlivosť o kvety v záhrade;

ukončenie leta pod altánkom, spoločná príprava koláčov; aktivity s prvkami

reminiscencie_SNP; oslava jubilantov; prednáška„Prevencia pádov a bezpečný

pohyb" Mgr. Dodok Fojtlínová, Horinková

September Duchovné aktivity- Sedembolestná Panna Mária; návšteva Baziliky v Šaštíne; deň

čokolády- degustácia a rozprávanie; hudobné vystúpenie DH Túfaranka v KD

Unín; oslava jubilantov; prednáška,„Ako správne užívať lieky" Hyžová,

Frühaufová

Október mesiac úcty k starším; vystúpenia a návštevy detí MŠ a ZŠ Unín v zariadení;

oslava 16. výročia nášho zariadenia; jesenné práce v záhrade; výroba jesenných

dekorácii; oslava 95-tych narodenín prijímateľky sociálnej služby; oslava

jubilantov a prednáška„Ako rozpoznať podvodníkov a telefonické podvody"-

Horinková, Mgr. Dobiašová
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November spoločná vychádzka na miestny cintorín, spoločné modlenie za zosnulých

obyvateľov nášho zariadenia; spomienka na padlých v 1. svetovej vojne; oslava

jubilantov; spoločné vyrábanie vianočných dekorácii a výrobkov; prednáška na

tému,,Svadobné tradície našich predkov" - Mgr. Dobiašová, Horinková

December dopoludňajšie stretnutia s deťmi z MŠ s názvom „Babička, dedko, rozprávaj";

svätá omša v spoločenskej miestnosti a sv. spoved'; oslava v deň našej patrónky

sv. Barbory; Mikuláš v zariadení- rozdávanie balíčkov; spoločné pečenie

vianočného pečiva; obecné vianočné trhy Radošovce a Unín; vystúpenie

mužského speváckeho súboru z Unína; odovzdávanie krabičiek z projektu

,Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok"; vianočná pošta; vianočný zázrak;

vianočná besiedka, posedenie pri jedličke; rozdávanie vianočných darčekov;

slávnostná štedrovečerná večera;„Štefanské posedenie"; ukončenie roka -

silvestrovský večierok, polnočný prípitok

Popri príležitostných podujatiach sa v našom zariadení pravidelne realizujú aj rôznorodé

aktivity zamerané na záujmy, potreby a duchovný život prijímateľov sociálnych služieb.

Dôležitou súčasťou života v zariadení sú duchovné stretnutia a náboženské aktivity. Pred

prvým piatkom v mesiaci navštevuje zariadenie miestny pán farár, pričom prijímatelia majú

možnosť pristúpiť k sviatosti zmierenia a prijať sviatosť oltárnu. Pravidelne sa stretávajú aj

pri spoločných modlitbách, pobožnostiach, modlení krížovej cesty a ď'alších duchovných

aktivitách, ktoré sa prispôsobujú liturgickému obdobiu a významným sviatkom počas roka.

Každodenný život v zariadení je obohatený aj o množstvo voľnočasových a spoločenských

aktivít. Prijímatelia sa zapájajú do spoločných prechádzok s personálom, spoločenských

posedení, sledovania filmov, čítania kníh a periodickej tlače či jednoduchých pohybových

cvičení. Obľúbené sú aj popoludnia venované spoločenským hrám, vedomostným aktivitám,

športovým súťažiam, zábavným programom a chvíľam plným humoru a dobrej nálady. Tieto

aktivity významne prispievajú k psychickej pohode, podpore sociálnych vzťahov a aktívnemu

tráveniu voľného času prijímateľov sociálnych služieb. Domov Barborka Unín, n. o. zároveň

poskytuje priestor študentom stredných a vysokých škôl na absolvovanie odbornej praxe,

realizáciu prieskumov a dotazníkových šetrení. Naši prijímatelia sa do týchto aktivít ochotne

zapájajú, radi komunikujú so študentmi a delia sa o svoje životné skúsenosti, spomienky a

príbehy. Veľ'mi si vážime aj dlhoročnú spoluprácu s deť'mi z materskej školy, základnej školy
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a školského klubu, ktoré naše zariadenie pravidelne navštevujú pri rôznych príležitostiach

počas roka. Svojimi vystúpeniami, programami a spoločnými aktivitami prinášajú

prijímatelom sociálnych služieb radosť, úsmev, príjemnú atmosféru a vzácne medzigeneračné

stretnutia.

4.2 Záujmová činnost' v Domove Barborka Unín, n. o.

V Domove Barborka Unín, n. o. venujeme veľkú pozornosť záujmovej a aktivizačnej činnosti

prijímatelov sociálnych služieb. Tieto aktivity majú významný pozitívny vplyv na ich

psychickú pohodu, pomáhajú zmysluplne tráviť voľný čas, prispievajú k odbúravaniu napätia

a zároveň podporujú zachovanie záujmov, schopností a obľúbených činností prijímateľov.

Prijímatelia sociálnych služieb sú motivovaní k tomu, aby prostredníctvom rôznych aktivít

rozvíjali svoju samostatnosť, nezávislosť a mieru sebestačnosti. Počas jednotlivých činností si

upevňujú a precvičujú praktické zručnosti, rozvíjajú svoje schopnosti a zažívajú pocit radosti,

spokojnosti a sebarealizácie. Aktivity zároveň podporujú správne návyky, rozvoj jemnej aj

hrubej motoriky a napomáhajú vytváraniu a upevňovaniu sociálnych vzťahov medzi

prijímateľmi. Záujmová a aktivizačná činnosť je realizovaná individuálnou aj skupinovou

formou, pričom sa prihliada na potreby, možnosti a zdravotný stav každého prijímateľa

sociálnej služby. V zariadení pravidelne realizujeme aktivity s prvkami ergoterapie,

muzikoterapie, arteterapie, fyzioterapie, tréningov pamäti či duchovnej terapie. Súčasťou

aktivizácie sú aj individuálne záujmové činnosti, ktoré podporujú aktívne prežívanie dňa,

sociálnu interakciu a celkovú kvalitu života prijímateľov sociálnych služieb. V Domove

Barborka si uvedomujeme, že kvalitný život prijímateľov sociálnych služieb netvoria iba

poskytované služby a starostlivosť, ale najmä medziľudské vzťahy, pocit blízkosti, spoločné

zážitky a zachovávanie tradícií, ktoré sprevádzali našich prijímateľov počas celého života.

Každý človek v sebe nesie jedinečný príbeh, životné skúsenosti, spomienky a hodnoty, ktoré

majú svoje nenahraditeľ'né miesto nielen v jeho živote, ale aj v živote mladších generácií.

Aj preto sa snažíme vytvárať prostredie, v ktorom majú prijímatelia sociálnych služieb

priestor na rozhovory, zdieľ'anie spomienok, pripomínanie si tradícií a aktívne zapájanie sa do

spoločenského života zariadenia. Počas roka realizujeme množstvo aktivít zameraných na

zachovávanie ľudových zvykov, regionálnych tradícií a kultúrneho dedičstva. Súčasťou

každodenného života sú spoločné rozhovory o minulosti, spievanie ľ'udových piesní, tvorivé
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činnosti, výroba sezónnych dekorácií, pripomínanie tradičných zvykov či rôzne spoločenské

stretnutia. Tieto aktivity podporujú komunikáciu, aktivizáciu, pocit spolupatričnosti a

vytvárajú príjemnú domácu atmosféru.

Veľmi dôležitou súčasťou života v našom zariadení sú medzigeneračné stretnutia s deť'mi z

Materskej školy, Základnej školy a školského klubu v Uníne. Vzájomné návštevy prinášajú

prijímateľ'om sociálnych služieb radosť,  oživenie bežných dní a množstvo milých chvíľ. Deti

svojou prirodzenosťou, energiou a úsmevom prinášajú do zariadenia neopakovateľ'nú

atmosféru, ktorá pozitívne vplýva na psychickú pohodu prijímateľov.

Počas spoločných stretnutí sa realizujú rôzne tvorivé, spoločenské a kultúrne aktivity. Deti a

seniori spolu vyrábajú dekorácie, hrajú spoločenské hry, rozprávajú sa, spievajú, spomínajú

na tradičné zvyky a spoločne trávia čas. Medzi obľúbené aktivity patria aj spontánne návštevy

detí z materskej školy počas vychádzok, ked' sa hrajú na dvore zariadenia, zbierajú gaštany,

hojdajú sa na hojdačkách alebo sa zapájajú do spoločných hier s prijímateľ'mi sociálnych

služieb. Obľúbenou aktivitou bývajú hry ako ,„Kubo velí“, spoločné spievanie či jednoduché

rozhovory, ktoré vytvárajú prirodzené a úprimné medzigeneračné putá. Deti zároveň

pravidelne pripravujú kultúrne programy pri rôznych príležitostiach počas roka, ako sú

Fašiangy, Deň matiek, Mesiac úcty k starším, Mikuláš, Vianoce, oslavy jubileí či výročia

zariadenia. K tradičným a veľmi obľúbeným podujatiam patrí aj každoročné stavanie mája,

pri ktorom sa stretávajú seniori, deti aj zamestnanci zariadenia. Spoločné spevy, tanec a

ľ'udové tradície vytvárajú príjemnú atmosféru a upevňujú vzťahy medzi generáciami. Takéto

stretnutia majú veľký význam nielen pre prijímateľov sociálnych služieb, ale aj pre deti, ktoré

sa prirodzeným spôsobom učia úcte k starším l'ud'om, tradíciám a hodnotám života.

Počas celého roka sme sa aktívne zapájali aj do kultúrneho a spoločenského života obce a

okolitých zariadení sociálnych služieb. Začiatok roka tradične patril spoločnému privítaniu

Nového roka a sviatočné obdobie nám spríjemnili koledníci z projektu Dobrá novina, ktorí

priniesli posolstvo pokoja, nádeje a ľ'udskosti. Príjemnú atmosféru vytvorilo aj vystúpenie

speváckej skupiny z Radošoviec, ktoré bolo plné kolied, hovoreného slova a sviatočných

príbehov.

Výnimočným momentom začiatku roka bolo darovanie ručne vyrobenej drevenej kaplnky

svätej Barbory, patrónky nášho zariadenia. Tento jedinečný dar vytvorený obyvateľom obce

Unín sa stal nielen krásnou dekoráciou hlavnej chodby zariadenia, ale predovšetkým

symbolom úcty, spolupatričnosti a ľ'udského dobra. Veľmi si vážime ochotu a srdce človeka,

ktorý sa rozhodol venovať svoj čas, šikovnosť a prácu práve nášmu zariadeniu.
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V marci sme sa zapojili do Ponožkovej výzvy pri príležitosti Svetového dňa Downovho

syndrómu, čím sme symbolicky vyjadrili podporu l'ud'om s odlišnosťou a pripomenuli si

dôležitosť tolerancie a rešpektu. Pri príležitosti Medzinárodného dňa žien nás potešilo

vystúpenie speváckej skupiny Mužáci z Unína, ktorí svojím spevom a dobrou náladou

spríjemnili sviatočné popoludnie našim prijímateľkám sociálnych služieb.

Veľkonočné obdobie bolo spojené s duchovnými aktivitami a tradíciami. Na Zelený štvrtok si

už tradične zamestnanci obliekajú zelený prvok oblečenia, čím symbolicky pripomínajú toto

významné obdobie. Po prvýkrát nás pred Veľkou nocou navštívili Mužáci z Unína aj s

pásmovým spevom pašií, ktoré vytvorili silnú duchovnú atmosféru a umožnili prijímatel'om

sociálnych služieb prežiť veľkonočné sviatky dôstojne a v pokoji, aj keď' mnohým zdravotný

stav už nedovoľuje navštevovať kostol.

Počas roka sme sa zúčastnili viacerých spoločenských a kultúrnych podujatí organizovaných

obcou či spriatelenými zariadeniami. Veľmi príjemným zážitkom bola účasť na oslavách 25.

výročia zariadenia v Gbeloch, kde si naši prijímatelia spolu so zamestnancami užili hudbu,

tanec a príjemné spoločné chvíle. Pri príležitosti Dňa matiek potešil naše klientky starosta

obce rozdávaním ružičiek a spoločným posedením, ktoré bolo vyjadrením úcty a

pod'akovania všetkým mamám. S radosťou sme sa zapojili aj do obecného podujatia

Rozprávkový pochod po dedine v rámci osláv Medzinárodného dňa detí. Naši prijímatelia sa

premenili na veselých farebných„šašov“, ktorí rozdávali detom sladkosti, úsmevy a dobrú

náladu. Takéto podujatia krásne prepájajú generácie a dokazujú, že deti a seniori si majú

navzájom čo odovzdať.

Príjemným duchovným a spoločenským zážitkom bola aj účasť na Turíčnej púti v Šaštíne,

kde sa naši prijímatelia zúčastnili svätej omše pre chorých a seniorov. Výlet bol obohatený o

spoločné chvíle, rozhovory a malé občerstvenie, ktoré priniesli radosť a zmenu každodenného

prostredia.

Každoročne sa zúčastňujeme aj podujatia Kvetinový deň v Holíči, venovaného

Medzinárodnému dňu kvetov. Kvety symbolizujú krásu, pokoj a životnú radosť, pričom u

seniorov často vyvolávajú milé spomienky a príjemné emócie.

Silným duchovným momentom bola rozlúčková svätá omša s vdp. Mgr. Andrejom

Fordinálom, ktorý počas svojho pôsobenia zanechal v našom zariadení množstvo pekných

spomienok. Výnimočnou udalosťou bola aj návšteva Mons. Antonína Baslera, pomocného

biskupa olomouckého, ktorý počas sviatku Sedembolestnej Panny Márie celebroval svätú

omšu priamo v zariadení a požehnal novozrekonštruované priestory Domova Barborka.

Naši prijímatelia sa počas roka zapojili aj do športových a spoločenských stretnutí

20



organizovaných spriatelenými zariadeniami sociálnych služieb. Účasť na športovom dni v

Borskom Mikuláši priniesla seniorom radosť z pohybu, zdravého súperenia a nových

priateľ'stiev.

Mesiac úcty k starším sme si pripomenuli stretnutím ako s deťmi, tak s členkami Jednoty

dôchodcov, ktoré prišli potešiť naše klientky z Unína. Spoločne sme si pripomenuli význam

úcty, spolupatričnosti a medziľ'udských vzťahov.

Spomienkové obdobie po Dušičkách patrilo tichej spomienke na zosnulých prijímateľov

sociálnych služieb, blízkych a priateľov. Spoločná svätá omša, návšteva cintorína a zapálenie

sviečok boli prejavom úcty a spomienky na tých, ktorí zostávajú v našich srdciach.

V novembri sme si pripomenuli aj Deň vojnových veteránov a Deň červených makov. Za

pomoci transportu žiakov a pedagógov Základnej školy Unín sa naši prijímatelia mohli

zúčastniť pietneho aktu pri pomníku padlých vojakov, čím sme si spoločne uctili pamiatku

obetí vojnových konfliktov a význam mieru.

Predvianočné obdobie patrilo tradičným stretnutiam, Mikulášskej návšteve s anjelsko-

čertovskou družinou, vystúpeniu Mužákov z Unína a spoločnému posedeniu pri vianočnom

stromčeku. Veľkú radosť prijímateľom sociálnych služieb priniesli aj darčeky a krabičky

z projektov, ktoré opäť ukázali, že ľ'udská dobrota a spolupatričnosť majú v spoločnosti svoje

pevné miesto.

4.3 Dobrovoľnícka činnost' v zariadení

Dobrovoľnícka činnosť' v Domove Barborka Unín, n. o. pokračuje aj naď'alej na základe

uzatvorených zmlúv o dobrovoľníckej činnosti. Dobrovoľníci prichádzajú do zariadenia

nezištne a svoj čas venujú pomoci našim prijímateľom sociálnych služieb i samotnému

zariadeniu. Svoje schopnosti a vedomosti uplatňujú podľa svojho vzdelania a možností, či už v

oblasti opatrovateľ'skej starostlivosti, pri záujmových a voľnočasových aktivitách alebo pri

pomocných prácach v interiéri a exteriéri zariadenia.

Dobrovoľ'níci významnou mierou prispievajú k vytváraniu príjemného a podnetného

prostredia pre prijímateľov sociálnych služieb. Ich prítomnosť prináša ľ'udskosť, porozumenie,

podporu a pocit blízkosti. Zároveň nám dobrovoľnícka činnosť umožňuje rozširovať ponuku

aktivít a skvalitňovať poskytované služby bez zvýšených ekonomických nárokov.
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Aj naď'alej chceme podporovať získavanie nových dobrovoľníkov, ktorí si uvedomujú,

že vyšší vek, zdravotné obmedzenia a životné ťažkosti sa ľahšie zvládajú v prostredí plnom

úcty, rešpektu, pochopenia a medziľudského záujmu.

4.4 Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt

Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry

V zmysle zakladacej listiny máme zaregistrované poskytovanie všeobecne prospešných

služieb podľa zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách poskytujúcich všeobecne

prospešné služby, a to v oblastiach:

a) tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt,

b) vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry.

V Domove Barborka Unín, n. o. si uvedomujeme, že kvalitný život prijímateľov

sociálnych služieb netvoria iba poskytované služby a starostlivosť, ale najmä medziľudské

vzťahy, pocit blízkosti, spoločné zážitky a zachovávanie tradícií, ktoré sprevádzali našich

prijímateľov počas celého života. Každý človek v sebe nesie jedinečný príbeh, životné

skúsenosti, spomienky a hodnoty, ktoré majú svoje nenahraditeľ'né miesto nielen v jeho

živote, ale aj v živote mladších generácií. Aj preto sa snažíme vytvárať prostredie, v ktorom

majú prijímatelia sociálnych služieb priestor na rozhovory, zdieľ'anie spomienok,

pripomínanie si tradícií a aktívne zapájanie sa do spoločenského života zariadenia.

Počas roka realizujeme množstvo aktivít zameraných na zachovávanie ľudových zvykov,

regionálnych tradícií a kultúrneho dedičstva. Súčasťou každodenného života sú spoločné

rozhovory o minulosti, spievanie ludových piesní, tvorivé činnosti, výroba sezónnych

dekorácií, pripomínanie tradičných zvykov či rôzne spoločenské stretnutia. Tieto aktivity

podporujú komunikáciu, aktivizáciu, pocit spolupatričnosti a vytvárajú príjemnú domácu

atmosféru.

Veľmi dôležitou súčasťou života v našom zariadení sú medzigeneračné stretnutia s deť'mi z

Materskej školy, Základnej školy a školského klubu v Uníne. Vzájomné návštevy prinášajú

prijímateľom sociálnych služieb radosť, oživenie bežných dní a množstvo milých chvíľ. Deti

svojou prirodzenosť'ou, energiou a úsmevom prinášajú do zariadenia neopakovateľnú

atmosféru, ktorá pozitívne vplýva na psychickú pohodu prijímateľov. Počas spoločných

stretnutí sa realizujú rôzne tvorivé, spoločenské a kultúrne aktivity. Deti a seniori spolu

vyrábajú dekorácie, hrajú spoločenské hry, rozprávajú sa, spievajú, spomínajú na tradičné
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zvyky a spoločne trávia čas. Medzi obľúbené aktivity patria aj spontánne návštevy detí z

materskej školy počas vychádzok, keď sa hrajú na dvore zariadenia, zbierajú gaštany, hojdajú

sa na hojdačkách alebo sa zapájajú do spoločných hier s prijímateľ'mi sociálnych služieb.

Obľúbenou aktivitou bývajú hry ako „Kubo velí“, spoločné spievanie či jednoduché

rozhovory, ktoré vytvárajú prirodzené a úprimné medzigeneračné putá.

Deti zároveň pravidelne pripravujú kultúrne programy pri rôznych príležitostiach počas roka,

ako sú Fašiangy, Deň matiek, Mesiac úcty k starším, Mikuláš, Vianoce, oslavy jubileí či

výročia zariadenia. K tradičným a veľmi obľúbeným podujatiam patrí aj každoročné stavanie

mája, pri ktorom sa stretávajú seniori, deti aj zamestnanci zariadenia. Spoločné spevy, tanec a

ľ'udové tradície vytvárajú príjemnú atmosféru a upevňujú vzťahy medzi generáciami. Takéto

stretnutia majú veľký význam nielen pre prijímateľov sociálnych služieb, ale aj pre deti, ktoré

sa prirodzeným spôsobom učia úcte k starším ľuď'om, tradíciám a hodnotám života.

Počas celého roka sme sa aktívne zapájali aj do kultúrneho a spoločenského života obce a

okolitých zariadení sociálnych služieb.

Začiatok roka tradične patril spoločnému privítaniu Nového roka a sviatočné obdobie nám

spríjemnili koledníci z projektu Dobrá novina, ktorí priniesli posolstvo pokoja, nádeje a

ľudskosti. Príjemnú atmosféru vytvorilo aj vystúpenie speváckej skupiny z Radošoviec, ktoré

bolo plné kolied, hovoreného slova a sviatočných príbehov. Výnimočným momentom

začiatku roka bolo darovanie ručne vyrobenej drevenej kaplnky svätej Barbory, patrónky

nášho zariadenia. Tento jedinečný dar vytvorený obyvateľom obce Unín sa stal nielen

krásnou dekoráciou hlavnej chodby zariadenia, ale predovšetkým symbolom úcty,

spolupatričnosti a ľudského dobra. Veľmi si vážime ochotu a srdce človeka, ktorý sa rozhodol

venovať svoj čas, šikovnosť' a prácu práve nášmu zariadeniu.

V marci sme sa zapojili do Ponožkovej výzvy pri príležitosti Svetového dňa Downovho

syndrómu, čím sme symbolicky vyjadrili podporu Puď'om s odlišnosťou a pripomenuli si

dôležitosť tolerancie a rešpektu. Pri príležitosti Medzinárodného dňa žien nás potešilo

vystúpenie speváckej skupiny Mužáci z Unína, ktorí svojím spevom a dobrou náladou

spríjemnili sviatočné popoludnie našim prijímateľkám sociálnych služieb.

Veľkonočné obdobie bolo spojené s duchovnými aktivitami a tradíciami. Na Zelený štvrtok si

už tradične zamestnanci obliekajú zelený prvok oblečenia, čím symbolicky pripomínajú toto

významné obdobie. Po prvýkrát nás pred Veľkou nocou navštívili Mužáci z Unína aj s

pásmovým spevom pašií, ktoré vytvorili silnú duchovnú atmosféru a umožnili prijímatel'om

sociálnych služieb prežiť veľkonočné sviatky dôstojne a v pokoji, aj keď mnohým zdravotný

stav už nedovoľuje navštevovať kostol.
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Počas roka sme sa zúčastnili viacerých spoločenských a kultúrnych podujatí organizovaných

obcou či spriatelenými zariadeniami. Veľmi príjemným zážitkom bola účasť na oslavách 25.

výročia zariadenia v Gbeloch, kde si naši prijímatelia spolu so zamestnancami užili hudbu,

tanec a príjemné spoločné chvíle.

Pri príležitosti Dňa matiek potešil naše klientky starosta obce rozdávaním ružičiek a

spoločným posedením, ktoré bolo vyjadrením úcty a poď'akovania všetkým mamám.

S radosťou sme sa zapojili aj do obecného podujatia Rozprávkový pochod po dedine v rámci

osláv Medzinárodného dňa detí. Naši prijímatelia sa premenili na veselých farebných „šašov“,

ktorí rozdávali deťom sladkosti, úsmevy a dobrú náladu. Takéto podujatia krásne prepájajú

generácie a dokazujú, že deti a seniori si majú navzájom čo odovzdať'.

Príjemným duchovným a spoločenským zážitkom bola aj účasť na Turíčnej púti v Šaštíne,

kde sa naši prijímatelia zúčastnili svätej omše pre chorých a seniorov. Výlet bol obohatený o

spoločné chvíle, rozhovory a malé občerstvenie, ktoré priniesli radosť a zmenu každodenného

prostredia.

Každoročne sa zúčastňujeme aj podujatia Kvetinový deň v Holíči, venovaného

Medzinárodnému dňu kvetov. Kvety symbolizujú krásu, pokoj a životnú radosť, pričom u

seniorov často vyvolávajú milé spomienky a príjemné emócie.

Silným duchovným momentom bola rozlúčková svätá omša s vdp. Mgr. Andrejom

Fordinálom, ktorý počas svojho pôsobenia zanechal v našom zariadení množstvo pekných

spomienok. Výnimočnou udalosťou bola aj návšteva Mons. Antonína Baslera, pomocného

biskupa olomouckého, ktorý počas sviatku Sedembolestnej Panny Márie celebroval svätú

omšu priamo v zariadení a požehnal novozrekonštruované priestory zariadenia.

Naši prijímatelia sa počas roka zapojili aj do športových a spoločenských stretnutí

organizovaných spriatelenými zariadeniami sociálnych služieb. Účasť na športovom dni v

Borskom Mikuláši priniesla seniorom radosť z pohybu, zdravého súperenia a nových

priatel'stiev.

Mesiac úcty k starším sme si pripomenuli stretnutím s členkami Jednoty dôchodcov, ktoré

prišli potešiť naše klientky z Unína. Spoločne sme si pripomenuli význam úcty,

spolupatričnosti a medziľudských vzťahov.

Spomienkové obdobie po Dušičkách patrilo tichej spomienke na zosnulých prijímateľov

sociálnych služieb, blízkych a priateľov. Spoločná svätá omša, návšteva cintorína a zapálenie

sviečok boli prejavom úcty a spomienky na tých, ktorí zostávajú v našich srdciach.
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V novembri sme si pripomenuli aj Deň vojnových veteránov a Deň červených makov. Za

pomoci žiakov a pedagógov Základnej školy Unín sa naši prijímatelia mohli zúčastniť

pietneho aktu pri pomníku padlých vojakov, čím sme si spoločne uctili pamiatku obetí

vojnových konfliktov a význam mieru.

Predvianočné obdobie patrilo tradičným stretnutiam, Mikulášskej návšteve s anjelsko-

čertovskou družinou, vystúpeniu Mužákov z Unína a spoločnému posedeniu pri vianočnom

stromčeku. Veľkú radosť prijímatelľom sociálnych služieb priniesli aj darčeky a krabičky z

projektu Vianočný zázrak, ktoré opäť'  ukázali, že ľ'udská dobrota a spolupatričnosť majú v

spoločnosti svoje pevné miesto.

,„Jediné, čo si z tohto života odnesieme sú spomienky.

Cesty, ktorými sme prešli...

Pribehy, ktoré sme napísali...

Láska, ktorú sme prejavili...

Tváre, ktoré sme pohladili...

Pery, ktoré sme pobozkali...

Úsmevy, ktoré sme darovali...

Východy a západy slnka, ktoré sme sledovali...

Takže žime tak krásne, ako len dokážemе.

"L.L."
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5 Ročná účtovná závierka a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých

5.1 Zhodnotenie ekonomických výsledkov Domova Barborka Unín, n. o.

Naša nezisková organizácia hospodárila v tomto roku podľ'a schváleného rozpočtu zo

dňa 17.12. 2024, kde sú rozpočtované príjmy a výdavky. Rozpočet zostavuje a schvaľuje

Správna rada zariadenia Domov Barborka Unín, n.o. Rozpočet sa počas roka musel upraviť,

nakoľko sa počas roka menili niektoré položky. Nezisková organizácia zabezpečuje svoju

činnosť a hospodári s pôvodným majetkom, a tiež novým, ktorý postupne zakúpila. Budovu

zariadenia má prenajatú odplatne od obce Unín na základe zmluvy. Okrem toho majetok

zariadenia tvorí vklad zakladateľa, príjmy z úhrad od klientov, dotáciami z MPSVR, dotáciou

od obce, finančné dary od fyzických osôb, organizácii a z príspevku z podielu zaplatenej dane.

V zmysle Zákona o účtovníctve č. 431/2002 Z.z. § 17, účtovnú závierku neziskovej

organizácie tvoria okrem všeobecných náležitostí tieto súčasti:

- súvaha

- výkaz ziskov a strát

poznámky

Súvaha

Strana aktív

Domov Barborka Unín, n. o. hospodáril v roku 2025 s majetkom v celkovej výške: 88 874,41

€, ktorý pozostáva z neobežného majetku v sume 24 711,98 €, obežného majetku vo výške

62 870,76 € (časové rozlíšenie 1 291,67 €), z toho pokladnica je vo výške 1 000,07 €, stav na

bankových účtoch je 58 460, 86 € a ostatné pohľadávky 3 409,83 Є.

Strana pasív

Vlastné imanie majetku sú v sume: 6 493,39 €. Z toho základné imanie 332,- € a

nevysporiadaný výsledok hospodárenia -2.506,00 €. Fondy tvorené zo zisku sú v sume

5 033,42 €. Výsledok hospodárenia je 3 633,97 €. Záväzky za účtovné obdobie predstavujú

sumu 70 768,87 €, vlastné imanie, záväzky majetku a účty časového rozlíšenia vo výške

88 874,41 €.
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Výkaz ziskov a strát

Domov Barborka Unín, n.o. dosiahol v roku 2025 zo svojej činnosti výnosy v celkovej

sume 510 048,17 €. Najvýraznejšou časťou výnosov je finančný príspevok z MPSVR V

celkovej sume 277 200,00 €. Z Trnavského samosprávneho kraja bola prijatá dotácia 1 000 €.

Ďalšou výraznou výnosovou položkou sú tržby z predaja služieb, ktoré sú v sume 183 913,64

€, tieto pozostávajú z úhrad prijímateľov sociálnej služby za poskytované sociálne služby v

zariadení pre seniorov a domove sociálnych služieb. Ostatné výnosy vo výške 47 934, 53 €

tvoria príspevky od iných organizácií a príspevky z podielu zaplatenej dane.

Celkové náklady Domova Barborka Unín, n. o. za rok 2025 sú v sume 506 414,20 €. Najviac

finančných prostriedkov je použitých na mzdové náklady, odvody, spotreba energie a materiálu,

prenájom, ostatné služby, kde najväčšiu úlohu zohráva stravovanie, opravy a udržiavanie.

V tomto roku sme vynaložili viacej finančných prostriedkov na údržbu budov a všeobecný

materiál a služby.

Výsledok hospodárenia za rok 2025 bol kladný 3 633,97 €.

Účtovné výkazy a Poznámky k účtovnej závierke v úplnom znení tvoria prílohu tejto

výročnej správy.

5.2. Ľudské zdroje

Rozvoj ľudského kapitálu patrí medzi dôležité piliere skvalitňovania sociálnych

služieb v Domove Barborka Unín, n. o. Naša organizácia kladie dôraz na odborný rast a

neustále vzdelávanie zamestnancov, ktoré vychádza aj z požiadaviek zákona č. 448/2008 Z. z.

o sociálnych službách. Prostredníctvom celoživotného vzdelávania podporujeme získavanie

nových poznatkov, odborných zručností a kompetencií potrebných pre kvalitné poskytovanie

sociálnych služieb. Práca s prijímateľ'mi sociálnych služieb je náročná po fyzickej aj

psychickej stránke a vyžaduje si vysokú mieru odbornosti, empatie a individuálneho prístupu.

Cieľom vzdelávacích aktivít absolvovaných zamestnancami v roku 2025 bolo prehlbovanie

odborných vedomostí, zdokonaľovanie praktických schopností a rozvoj profesionálnych

kompetencií potrebných pri každodennej práci s prijímateľmi sociálnych služieb. Pre

zamestnancov pracujúcich v priamom kontakte s prijímateľmi sú pravidelne organizované
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odborné semináre a vzdelávacie stretnutia, ktoré prebiehajú minimálne raz mesačne.

Zamestnanci si ich pripravujú podľa stanoveného harmonogramu na aktuálne odborné a

praktické témy. Dôraz sa pritom kladie najmä na budovanie vzťahov založených na etických

hodnotách, akými sú úcta, empatia, dôvera, tolerancia, rešpekt a spolupatričnosť. Zamestnanci

sa zároveň aktívne zapájajú aj do ď'alších foriem vzdelávania organizovaných vzdelávacími

agentúrami a odbornými inštitúciami v rámci Slovenska. Zdravotné sestry sa pravidelne

zúčastňujú odborných seminárov a konferencií organizovaných Komorou sestier a pôrodných

asistentiek, ako aj ď'alšími odbornými organizáciami a spoločnosťami. Vedúci zamestnanci sa

priebežne vzdelávajú prostredníctvom seminárov, školení a webinárov organizovaných RVC

Senica s. r. o., APSSSR, MPSVR SR, TTSK a odbornými pracovníkmi systému DODS.

Svojou obetavosťou, ľudským prístupom, láskavosťou a svedomito vykonávanou prácou

vytvára personál Domova Barborka Unín, n. o. pre prijímateľov sociálnych služieb prostredie

plné bezpečia, pokoja, dôstojnosti a pocitu domova v období ich jesene života.

Ocenenie pre náš kolektív

Zástupcovia Trnavského samosprávneho kraja v októbri odovzdali verejné ocenenia 30

osobnostiam a kolektívom trnavského regiónu.

S hrdosťou a pokorou sme prijali, že v kategórii Sociálna starostlivosť sa medzi ocenenými

ocitol aj náš kolektív zamestnancov Domova Barborka Unín,n.o.

Získali sme Cenu TTSK a finančnú odmenu 1 000,-€ - оcenenie pre celý kolektív za

príkladnú tímovosť, súdržnosť' a nadštandardné pracovné nasadenie

Ocenenie sme prevzali z rúk župana Jozefa Viskupiča a vicežupanky Veroniky Buc.

Naša práca nie je vždy jednoduchá. Stretávame sa s rôznymi názormi, čelíme kontrolám aj

neprajníkom, no spolu to vždy zvládneme.

Dôležité je, že náš personál je stabilný, súdržný a ľudský. Nemeníme sa, nestriedame, stojíme

pri sebe - a práve v tom je naša sila.

Toto ocenenie patrí každému jednému z nás - všetkým, ktorí denne s láskou a trpezlivosťou

pomáhajú druhým.

Ďakujeme TTSK za uznanie, ď'akujeme všetkým, ktorí nám dôverujú a veria v našu prácu.

Personálne obsadenie zamestnancov k 31.12.2025:

riadiaci zamestnanci

sociálny pracovník

2 osoby (riaditeľka, vedúca sestra)

1 osoba
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zdravotná sestra osoba

pracovník pre rozvoj pracovných činností 1 osoba

opatrovatelia 9 osôb

pomocný personál 3 osoby

Riaditel'ka

zariadenia

Zdravotho-

opatrovatel'ský úsek
Sociálny úsek Úsek stravovania

Ekonomicko-
prevádzkový úsek

Vedúca sestra Sociálna pracovníčka Externý dodávatel Extemý dodávatel Údržbár

Zdravotná

Pomocná sila v

kuchyni

seatra Opatrovateľky Upratovačka

Odmeňovanie zamestnancov:

Súčasťou hodnotenia v oblasti ľudských zdrojov je aj hodnotenie odmeňovania

zamestnancov. Zamestnanci sú odmeňovaní ako pracovníci verejnej služby podľa zákona

553/2003 v znení neskorších predpisov a v zmysle platnej legislatívy. Sú zaradení do

príslušných tarifných tried. Mzdové podmienky sú upravené v internom mzdovom predpise.

Priemerná mesačná mzda v roku 2025 dosiahla sumu: 1146,67 €.
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5.3. Peňažné príjmy a výdavky

Príjmy

Celkové príjmy Domova Barborka Unín, n. o. za rok 2025 boli v sume: 510 048,17 €.

Táto čiastka pozostávala z nasledovných vybraných položiek:

Tabul'ka č. 5

Príjmy z predaja služieb 183 913,64

Dotácia MPSVR 277 200,00

Dotácia Trnavský samosprávny kraj 1 000,00

Transfer z rozpočtu obce 13 000,00

Stabilizačný príspevok -MPSVR 11 880,00

Dotácia na odmeny- MPSVR 15 748,20

Peňažné dary boli poskytnuté na základe darovacích zmlúv, sú podpísané obidvomi zmluvnými

stranami a sú uložené v zariadení.

Dary sú členené podľa zdrojov:

od organizácií = 4 979,72 €

• príspevky z podielu 2% zaplatenej dane = 2 326,61 €.

Výdavky

Celkové výdavky za rok 2025 boli vo výške 506 414,20 €.

Táto suma pozostáva z uvedených vybraných položiek:
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Tabul'kaа č. 6

Mzdové výdavky 233.668,42

Zákonné sociálne poistenie a odvody 85.182,07

Spotreba materiálu, energií 56.989,73

Opravy a udržiavanie 27.504,39

Iné výdavky 5.903,99

Služby 97.165,60

Ekonomicky oprávnené náklady

Členenie podľa nákladových položiek

Tabulka č. 7

Položka Náklady celkom Zníženie pre

výpočet EON

EON

Mzdy 233 668,42 233 668,42

Poistné 78 739,00 78 739,00

Energie 13 267,36 13 267,36

Materiál 43 722,37 43 722,37

Údržba 27 504,39 27 504,39

Služby 97 165.60 97 165,60

Odpisy 2 646,75 2 646,75

Ostatné náklady 7 840,59 7 840,59

SPOLU 504 554,48 504 554,48

Na jedného prijímateľa sociálnej služby v Domove Barborka Unín, n. o. za mesiac

predstavujú ekonomicky oprávnené náklady výšku: 1 501,65 €.
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5.4 Stav a pohyb majetku a záväzkov za rok 2025

Stav majetku a záväzkov podlieha inventarizácii, ktorou sa overuje a hodnotí, či stav

v účtovníctve zodpovedá skutočnosti. Skutočné stavy majetku a záväzkov sa zisťujú fyzickou

alebo dokladovou inventúrou jednotlivých účtov aktív a pasív. Príkazy na vykonanie inventúr,

ako aj ich výsledky, sú uložené v zariadení.

Medzi dlhodobý hmotný majetok Domova Barborka Unín, n.o. patrí schodisková

plošina, ktorá prekonáva schody do suterénu, kde je vybudovaná práčovňa a sušiareň, aktívno-

pasívny prístroj pre horné a dolné končatiny vhodný pre prijímatelov sociálnej služby na

rehabilitáciu a automobil, ktorý slúži na prepravu klientov, tiež na nákupy pre klientov a rôzne

vybavovania a zabezpečovania pre zariadenie.

Má odplatne prenajatý majetok od zriad'ovateľa, t.j. budova zariadenia, v zmysle

Zmluvy o prenájme nebytových priestorov uzatvorenej podľa § 663 -684 a § 721- 723

Občianskeho zákonníka a zákona č. 116/1990 Zb. O nájme a podnájme nebytových priestorov

a platnom znení.

Stav finančného majetku, t.j. pokladnica a bankový účet v Poštovej banke je k 31. 12. 2025

v čiastke: 59 460,93 €.

Objem záväzkov zariadenia predstavuje čiastku 70 768,87 €. Z toho záväzky zo

sociálneho fondu sú v sume 2 561,62 €, ostatné dlhodobé záväzky sú vo výške: 17 920,00 €,

záväzky voči zamestnancom sú 13 641,13 €, voči Sociálnej poisťovni a zdravotným

poisťovniam vo výške 8 204,88 Є. Daňové záväzky sú v objeme 1 328,34 €. Ostatné záväzky

sú vo výške: 1 595,86 €, z obchodného styku sú vo výške 16 015,44 Є. Krátkodobé rezervy na

nevyčerpané dovolenky predstavujú sumu: 9 501,60 €.
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Stav a pohyb majetku v eurách

Tabulka č. 8

211 Pokladnica

221 Bankové účty

381 Náklady budúcich období

022 DHM Plošina + rehab.

K 31. 12. 2025

1 000,07

58 460,86

1 291,67

24 711,98

K 31. 12. 2024

854,11

64.010,61

863,33

18 616,58

Prístroj+ slnečná strecha

Ostatné pohľadávky

Majetok spolu

3 409,83

88 874,41

0,00

84 344,63
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Stav a pohyb záväzkov v eurách

Tabul'ka č. 9

K 31. 12. 2025 K 31. 12. 2024

411 Základné imanie 332,00 332,00

423 Fondy tvorené zo zisku 5 033,42 5 033,42

428 Nevysporiadaný výsledok

hospodárenia minulých rokov

-2 506,00 -2 528,81

Výsledok hospodárenia 3 633,97 22,81

za účtovné obdobie

323 Krátkodobé rezervy 9 501,60 10 551,89

472 Sociálny fond 2 561,62 2 211,75

321 Záväzky z obchodného styku 15 046,44 12 932,92

326 Nevyfakturované dodávky 969,00 1 608,11

331 Záväzky voči zamestnancom 13 641,13 14 249,19

336 Záväzky voči inštitúciám

sociálneho zabezpečenia

8 204,88 8 871,43

342 Ostatné priame dane 1 328,34 1 273,03

379 Ostatné záväzky 1 595,86 2 395,02

384 Výnosy budúcich období 11 612,15 9 471,87

479 Ostatné dlhodobé záväzky 17 920,00 17 920,00

Vlastné imanie a záväzky spolu 88 874,41 84 344,63
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5.5 Prehlad o nákladoch a výnosoch v eurách

Náklady (uvedené v mene EURO)

Tabulka č. 10

K 31.12.2025 K 31. 12. 2024

501 Spotreba materiálu 43 722,37 39 124,76

502 Spotreba energie 13 267,36 13 096,44

511 Opravy a údržba 27 504,39 17 022,00

512 Cestovné 0,00 0,00

513 Náklady na reprezentáciu 0,00 0,00

518 Ostatné služby 97 165,60 89 172,82

521 Mzdové náklady 233 668,42 194 614,31

524 Zákonné soc. poistenie 78 739,00 69 890,55

527 Zákonné soc. náklady 6 443,07 5 757,37

538 Kolky 129,90 6,00

542 Ostatné pokuty a penále 10 16,08

543 Odpísanie nevymož. pohľ 0 0,00

547 Osobitné náklady 0 0,00

549 Iné ostatné náklady 1 267,62 1 317,58

551 Odpisy DHM 4 506,47 3 912,21

591 Daň z príjmov 0,00 0,00

Spolu 506 414,20 433 930,12
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Výnosy (uvedené v mene EURO)

Tabulka č. 11

K 31. 12. 2025 K 31. 12. 2024

602 Tržby z predaja služieb 183 913,64 169 724,41

644 Úroky 0,00 0,00

646 Prijaté dary 420,00 878,00

649 Iné výnosy 0,00 0,00

662 Prijaté príspevky od 2 700,00 500,00

právnických osôb

663 Prijaté príspevky 0,00 0,00

665 Prijaté príspevky z podielu

zaplatenej dane

2 326,61 2 277,39

691 Dotácie

Spolu

320 687,92 260 573,13

510 048,17 433 952,93

6 Správa audítora o overení ročnej účtovnej závierky

Audit je uskutočnený v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardami. Súčasťou

auditu je vykonanie postupov na získanie informácií o údajoch o sumách vykázaných v

účtovnej závierke. Audit tiež obsahuje zhodnotenie použitých účtovných zásad a metód a

primeranosti účtovných odhadov uskutočnených manažmentom organizácie, ako

zhodnotenie prezentácie účtovnej závierky ako celku.

aj

Správa audítora o overení ročnej účtovnej závierky Domova Barborka Unín, n. o, tvorí

prílohu tejto výročnej správy.
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7 Zloženie orgánov neziskovej organizácie

V roku 2025 prišlo k zmenám v zložení orgánov Domova Barborka Unín, n. o.

Orgánmi neziskovej organizácie sú:

Správna rada

Predseda Mgr. Peter Regásek, MBA - starosta obce Unín

Členovia Bc. Ľubica Hrebačková

MUDr. Marián Landl

MUDr. Oľga Míšaná

Mgr. Erik Hoferka

Revízor Anna Danielová
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8 Záver

,„Vykročme spoločne na d'alšiu cestu života s nádejou,

pokojom a vierou,

že aj jeseň života môže byt' naplnená dôstojnost'ou,

láskavosť'ou a pocitom domova."

Po rokoch práce, starostí, obetí a životných skúseností si naši prijímatelia sociálnych

služieb zaslúžia pokojné, bezpečné a dôstojné prostredie, v ktorom môžu prežívať

každodenný život s pocitom istoty, úcty a prijatia. Každý človek, ktorý žije v našom

zariadení, je nositeľom jedinečného životného príbehu, múdrosti a skúseností, ktoré majú

svoju nenahraditeľ'nú hodnotu. V Domove Barborka Unín, n. o. sa prostredníctvom práce

našich zamestnancov každodenne usilujeme vytvárať prostredie založené na ľ'udskosti,

porozumení, empatii a rešpekte. Naším cieľom je, aby sa zariadenie stalo skutočným

domovom – miestom, kde sa prijímatelia sociálnych služieb cítia bezpečne, kde môžu

slobodne vyjadriť svoje potreby, rozhodovať o sebe a prežívať svoj život dôstojne a spokojne.

Úprimné pod'akovanie patrí všetkým zamestnancom, ktorí svoju prácu vykonávajú s

obetavosťou, trpezlivosťou a srdcom. Ich každodenné úsilie, profesionalita a ľ'udský prístup

sú nenahraditeľnou súčasťou života v našom zariadení. Poďakovanie zároveň patrí všetkým,

ktorí nás počas roka podporovali - vedeniu obce, členom správnej rady, odborným

pracovníkom, spolupracujúcim organizáciám, rodinám prijímateľov, dobrovoľníkom,

sponzorom a darcom. Veľmi si vážime každú pomoc, podporu a prejavenú dôveru.

Do ď'alšieho obdobia vstupujeme s cieľom pokračovať v zlepšovaní kvality poskytovaných

služieb, modernizácii prostredia a vytváraní čo najlepších podmienok pre život prijímateľov

sociálnych služieb. Našou najväčšou odmenou zostáva spokojnosť prijímateľov a vedomie, že

svoju prácu vykonávame zmysluplne a s úctou k človeku.

,„Nie sú to veľké veci, ktoré robia život výnimočným, ale malé chvíle prežité s ľ'uď'mi, pri

ktorých cítime pokoj, prijatie a l'udskosť."

Vypracovala: Mgr. Bibiána Dodok Fojtlínová

www.domovbarborka@gmail.com

FB: Domov Barborka
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9 Prílohy:

Príloha č.1- Fotodokumentácia

Príloha č. 2- Správa audítora

Príloha č. 3- Účtovná závierka
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Ponožková výzva

Dar- drevená kaplinka a výrobca
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Dalum 2220 streda
Matne Peria

Oslava 90-tych narodenín prijímateľky sociálnej služby

Mužáci- pašie
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Zelený štvrtok

Deň matiek
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Prechádzky obcou
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MDD

Návšteva detí MŠ
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Púť Šaštín- Stráže

Kvetinový deň DD a DSS Holič
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Sv. omša v zariadení

Biskup v zariadení 15.9. 2026
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Deti z MŠ

PAP

Členky Jednoty dôchodcov na návšteve
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Túfaranka koncert
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Túfaranka koncert
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Zamestnankyne na koncerte ako organizátorky

UDEL'OVANIE

VEREJNÝCH
OCENENÍ

Ocenenie TTSK v Trnave v divadle J. Palárika
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rekanitndio
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Rekonštrukcie v zariadení
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Spoločné prechádzky
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Darčeky,,Koľko lásky"
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Mikuláš v zariadení

Posedenie pri stromčeku

Domox Barborka
Unan. n.o.

54


